

TABLE TOP EQUIPMENT
ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK
APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK
EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

ELECTRICAL FRYERS

FRIGGITRICI ELETTRICHE
FRITEUSES ELECTRIQUES
FREIDORAS ELÉCTRICAS

FT 4

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body with handles and lid, stainless-steel 1 or 2 removable bowls for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, 1 o 2 vasche estraibili in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, 1 ou 2 cuves amovibles en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, 1 ó 2 cubas extraíbles en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

6 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

4 lt

voltage

voltage
voltage
voltage

230 V

power

potenza
puissance
potencia

2 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 185x430x210 h

weight

peso
poids
peso

5 kg

FT 44

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body with handles and lid, stainless-steel 1 or 2 removable bowls for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, 1 o 2 vasche estraibili in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, 1 ou 2 cuves amovibles en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, 1 ó 2 cubas extraíbles en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

6 + 6 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

4 + 4 lt

voltage

voltage
voltage
voltage

230 V

power

potenza
puissance
potencia

2 + 2 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 370x430x210 h

weight

peso
poids
peso

8 kg

FT 8

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body with handles and lid, stainless-steel 1 or 2 removable bowls for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, 1 o 2 vasche estraibili in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, 1 ou 2 cuves amovibles en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, 1 ó 2 cubas extraíbles en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

11 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

7 lt

voltage

voltage
voltage
voltaje

230 V

power

potenza
puissance
potencia

3,25 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 280x430x210 h

weight

peso
poids
peso

6 kg

FT 88

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body with handles and lid, stainless-steel 1 or 2 removable bowls for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, 1 o 2 vasche estraibili in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, 1 ou 2 cuves amovibles en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, 1 ó 2 cubas extraíbles en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

11 + 11 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

7 + 7 lt

voltage

voltage
voltage
voltaje

230 V

power

potenza
puissance
potencia

3,25 + 3,25 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 560x430x210 h

weight

peso
poids
peso

11 kg

TABLE TOP EQUIPMENT
 ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK
 APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK
 EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

ELECTRICAL FRYERS WITH DRAIN TAP

FRIGGITRICI ELETTRICHE CON RUBINETTO DI SCARICO
 FRITEUSES ELECTRIQUES AVEC ROBINET DE VIDANGE
 FREIDORAS ELÉCTRICAS CON GRIFO DE VACIADO



FT 8V

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless Steel body with handles and lid, stainless-steel bowl for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, vasca in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, cuve en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, cuba en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume		oil capacity		voltage	
volume vasca	11 lt	capacità olio	8 lt	voltage	230 V
volume de la cuve		capacité de huile		voltage	
volumen de la cuba		capacidad de aceite		voltage	
power		dimensions		weight	
potenza	3,25 kW	dimensioni	mm 280x430x250 h	peso	6,5 kg
puissance		dimensions		poids	
potencia		dimensiones		peso	



FT 88V

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless Steel body with handles and lid, stainless-steel bowl for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, vasca in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, cuve en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, cuba en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume		oil capacity		voltage	
volume vasca	11 + 11 lt	capacità olio	8 + 8 lt	voltage	230 V
volume de la cuve		capacité de huile		voltage	
volumen de la cuba		capacidad de aceite		voltage	
power		dimensions		weight	
potenza	3,25 + 3,25 kW	dimensioni	mm 560x430x250 h	peso	12 kg
puissance		dimensions		poids	
potencia		dimensiones		peso	

FT 9V

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless Steel body with handles and lid, stainless-steel bowl for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch, cold zone.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, vasca in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, cuve en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, avec zone froide.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, cuba en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

15 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

9 lt

voltage

voltage
voltage
voltage

230 V

power

potenza
puissance
potencia

3,25 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 280x430x250 h

weight

peso
poids
peso

7 kg

FT 99V

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless Steel body with handles and lid, stainless-steel bowl for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch, cold zone.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, vasca in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, cuve en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, avec zone froide.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, cuba en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

15 + 15 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

9 + 9 lt

voltage

voltage
voltage
voltage

230 V

power

potenza
puissance
potencia

3,25 + 3,25 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 560x430x250 h

weight

peso
poids
peso

14 kg

FT 9VT

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless Steel body with handles and lid, stainless-steel bowl for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch, cold zone.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, vasca in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, cuve en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, avec zone froide.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, cuba en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

15 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

9 lt

voltage

voltage
voltage
voltage

400 V

power

potenza
puissance
potencia

3,75 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 280x430x250 h

weight

peso
poids
peso

7 kg

FT 99VT

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless Steel body with handles and lid, stainless-steel bowl for easy cleaning, removable head, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch, cold zone.



Corpo in acciaio inox con maniglie e coperchio, vasca in acciaio inox per una migliore igiene, testata estraibile, micro interruttore di sicurezza termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



Carrosserie en acier inox avec poignée et couvercle, cuve en acier inox pour un nettoyage aisé, boîtier de résistance amovible, micro-interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, avec zone froide.



Cuerpo en acero inoxidable con asas y tapa, cuba en acero inoxidable para una mejor limpieza, cabezal extraíble, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume

volume vasca
volume de la cuve
volumen de la cuba

15 + 15 lt

oil capacity

capacità olio
capacité de huile
capacidad de aceite

9 + 9 lt

voltage

voltage
voltage
voltage

400 V

power

potenza
puissance
potencia

3,75 + 3,75 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 560x430x250 h

weight

peso
poids
peso

14 kg

TABLE TOP EQUIPMENT

ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK
 APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK
 EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

ELECTRICAL FRYERS WITH DRAIN TAP

FRIGGITRICI ELETTRICHE CON RUBINETTO DI SCARICO
 FRITEUSES ELECTRIQUES AVEC ROBINET DE VIDANGE
 FREIDORAS ELÉCTRICAS CON GRIFO DE VACIADO

FT 12 VB

STANDARD EQUIPMENT

DOTAZIONE STANDARD | EQUIPEMENT STANDARD | EQUIPAMIENTO ESTÁNDAR



| **Stainless steel body, moulded stainless steel bowl, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch and cold zone.**



| Corpo in acciaio inox, **vasca imbutita in acciaio inox**, micro interruttore di sicurezza, termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



| Carrosserie en acier inox, **cuve embouti en acier inox**, micro interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, zone froide.



| Cuerpo en acero inoxidable, **cuba embutida en acero inoxidable**, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.


TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume		oil capacity		voltage	
volume vasca	18 lt	capacità olio	12 lt	voltage	400 V
volume de la cuve		capacité de huile			
volumen de la cuba		capacidad de aceite			
power		dimensions		weight	
potenza	9 kW	dimensioni	mm 400x700x320h	peso	15 kg
puissance		dimensions			
potencia		dimensiones			

FT 12+12 VB

STANDARD EQUIPMENT

DOTAZIONE STANDARD | EQUIPEMENT STANDARD | EQUIPAMIENTO ESTÁNDAR



| **Stainless steel body, moulded stainless steel bowl, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch and cold zone.**



| Corpo in acciaio inox, **vasca imbutita in acciaio inox**, micro interruttore di sicurezza, termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



| Carrosserie en acier inox, **cuve embouti en acier inox**, micro interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, zone froide.



| Cuerpo en acero inoxidable, **cuba embutida en acero inoxidable**, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.


TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume		oil capacity		voltage	
volume vasca	18+18 lt	capacità olio	12+12 lt	voltage	400 V
volume de la cuve		capacité de huile			
volumen de la cuba		capacidad de aceite			
power		dimensions		weight	
potenza	9+9 kW	dimensioni	mm 800x700x320h	peso	30 kg
puissance		dimensions			
potencia		dimensiones			



FT 12 FS

STANDARD EQUIPMENT | DOTAZIONE STANDARD | EQUIPEMENT STANDARD | EQUIPAMIENTO ESTÁNDAR



Stainless steel body, moulded stainless steel bowl, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch and cold zone.



Corpo in acciaio inox, vasca imbutita in acciaio inox, micro interruttore di sicurezza, termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



Carrosserie en acier inox, cuve embouti en acier inox, micro interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, zone froide.



Cuerpo en acero inoxidable, cuba embutida en acero inoxidable, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume volumen de la cuba volumen de la vasca	18 lt	oil capacity capacidad de aceite capacité de huile	12 lt	voltage voltaje voltage	400 V
power potencia puissance	9 kW	dimensions dimensiones dimensions	mm 400x700x850h	weight peso poids	20 kg



FT 12+12 FS

STANDARD EQUIPMENT | DOTAZIONE STANDARD | EQUIPEMENT STANDARD | EQUIPAMIENTO ESTÁNDAR



Stainless steel body, moulded stainless steel bowl, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch and cold zone.



Corpo in acciaio inox, vasca imbutita in acciaio inox, micro interruttore di sicurezza, termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



Carrosserie en acier inox, cuve embouti en acier inox, micro interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, zone froide.



Cuerpo en acero inoxidable, cuba embutida en acero inoxidable, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume volumen de la cuba volumen de la vasca	18+18 lt	oil capacity capacidad de aceite capacité de huile	12+12 lt	voltage voltaje voltage	400 V
power potencia puissance	9+9 kW	dimensions dimensiones dimensions	mm 800x700x850h	weight peso poids	40 kg



FT 18 B

STANDARD EQUIPMENT | DOTAZIONE STANDARD | EQUIPEMENT STANDARD | EQUIPAMIENTO ESTÁNDAR



Stainless steel body, safety micro switch, safety thermostat and thermostat for temperature adjustment, on/off switch and cold zone.



Corpo in acciaio inox, micro interruttore di sicurezza, termostato di sicurezza e termostato di regolazione temperatura, interruttore on/off, zona fredda.



Carrosserie en acier inox, micro interrupteur de sécurité, thermostat de sécurité et thermostat pour le réglage de la température, interrupteur marche/arrêt, zone froide.



Cuerpo en acero inoxidable, microinterruptor de seguridad, termostato de seguridad y termostato de regulación de la temperatura, interruptor de encendido/apagado, zona fría.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl volume volumen de la cuba volumen de la vasca	23 lt	oil capacity capacidad de aceite capacité de huile	18 lt	voltage voltaje voltage	400 V
power potencia puissance	9 kW	dimensions dimensiones dimensions	mm 600x620x500 h	weight peso poids	20 kg